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FORMULAR DE PROPUNERI 
privind Schema de ajutor de minimis, Ghidul solicitantului și Anexele aferente Apelului de proiecte Sprijinirea inițiativelor culturale de accelerare a digitalizării producției și distribuției de filme, inclusiv de filme cinematografice finanțat în cadrul PNRR
Ministerul Culturii, prin Unitatea de Management a Proiectului, în calitate de coordonator de reforme și investiții pentru Investiția 7. Accelerarea digitalizării producției și distribuției de filme, finanțată în cadrul PNRR, publică în consultare Schema de ajutor de minimis, Ghidul solicitantului și Anexele aferente apelului de proiecte Sprijinirea inițiativelor culturale de accelerare a digitalizării producției și distribuției de filme, inclusiv de filme cinematografice. 
Vă rugăm să transmiteți propunerile dumneavoastră la adresa de e-mail contact.i7pnrr@umpcultura.ro, până la data de 19.03.2024, prin completarea următoarelor secțiuni:
Nume și prenume [endnoteRef:1] (obligatoriu):  [1:  Disclaimer: Protejarea securității și confidențialității datelor dumneavoastră personale este în conformitate cu prevederile Regulamentului European 2016/679 privind protecția persoanelor fizice referitor la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date (GDPR). Prin completarea și transmiterea prezentului formular vă dați acordul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal în scopul înregistrării propunerilor cu privire la Schema de ajutor de minimis, Ghidul solicitantului și Anexele aferente apelului Sprijinirea inițiativelor culturale de accelerare a digitalizării producției și distribuției de filme, inclusiv de filme cinematografice, precum și în vederea informării directe ulterioare cu privire la derularea Investiției 7. Accelerarea digitalizării producției și distribuției de filme, din cadrul PNRR.
] 

	



Denumire organizaţie – dacă  este cazul:
	



E-mail (obligatoriu):
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