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CAIET DE SARCINI

pentru achiziţionarea de servicii de organizare evenimente pentru conferința „Expunerea online a patrimoniului cultural european: impactul patrimoniului cultural asupra transformării digitale a societății“
17–18 aprilie 2019, Iași
CUPRINS:

1. Grup tematic 

2. Justificarea necesității contractului
3. Scopul contractului și rezultate așteptate 
4. Durata contractului

5. Scopul prestațiilor. Descrierea activităților
6. Date şi documente puse la dispoziţie de către Autoritatea Contractantă
7. Documente şi termene de predare a acestora  
8. Obligațiile PrestatoruluI privind derularea contractului

9. Cerințe minime privind personalul alocat de Prestator
10. Recepția serviciilor și plata
11. Cerințe cu privire la prezentarea propunerii tehnice

1. Grup Tematic
1.1 Autoritatea Contractantă 

Ministerul Culturii și Identității Naționale (MCIN), prin Unitatea de Management a Proiectului (UMP). 
1.2 Informații generale relevante
Europa ocupă în prezent o poziție de lider în lume în domeniul patrimoniului cultural digital. Această poziție de vârf a fost construită prin investiții masive ale Uniunii Europene (în Europeana
 și alte proiecte înrudite) și ale Statelor Membre (în digitizare și infrastructuri naționale). Consolidarea acestui loc în viitor depinde de capacitatea de a continua investițiile în infrastructuri puternice atât europene, cât și naționale, în digitizare și în standarde comune.
În lipsa unui sprijin financiar consistent, România se alătură timid acestui demers odată cu anul 2008, urmând ca abia în luna iulie 2018, în baza contractului de finanțare încheiat de către MCIN cu Ministerul Fondurilor Europene și cu Organismul Intermediar pentru Promovarea Societății Informaționale, țara noastră să reia activitatea de digitizare a resurselor culturale și dezvoltare a unei infrastructuri naționale pentru digitizarea și expunerea on-line a conținutului cultural, grație co-finanțării europene acordate din Fondul European de Dezvoltare Regională, prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020, pentru implementarea proiectului E-cultura: Biblioteca Digitală a României. 

Proiectul va genera cel puțin 550.000 de resurse culturale digitizate care vor fi puse la dispoziția publicului larg și expuse on-line în Biblioteca Digitală a României, din care 200.000 de resurse vor constitui contribuția României la dezvoltarea Europeana.eu/Biblioteca Digitală Europeană. Astfel, proiectul reprezintă o consecință a aplicării de către România a recomandărilor europene în materie și confirmă angajamentul României pentru atingerea obiectivelor culturale asumate prin Strategia Națională privind Agenda Digitală pentru România 2020. 

Unitatea de Management a Proiectului din cadrul MCIN este structura care asigură implementarea proiectului E-cultura, în conformitate cu prevederile Ordinului Ministrului Culturii și Identității Naționale nr. 2323/26.05.2017.
2. Justificarea necesității contractului
În contextul exercitării de către România a Președinției Consiliului Uniunii Europene, în primul semestru al anului 2019, MCIN, prin UMP, asigură reprezentarea statelor membre ale Uniunii în cadrul organismului de conducere al Rețelei Europeana.

Prezența în acest organ de conducere permite participarea la pregătirea activității operaționale (prospective) a Rețelei și o mai bună inter-relaționare cu statele membre ale Uniunii, pentru promovarea obiectivelor europene comune, precum și a intereselor și obiectivelor României în domeniul digitizării patrimoniului cultural și al conservării digitale.

Potrivit uzanțelor, statele membre care dețin Președinția Consiliului Uniunii Europene prin rotație organizează împreună cu Fundația Europeana reuniuni în scopul transferului de expertiză și experiență şi dezvoltării posibilităţilor de promovare a digitizării și a accesului online la resurse culturale. Astfel, organizarea unei conferințe care să reunească autori de politici culturale din statele membre UE, reprezentanți ai Europeana, factori de decizie și experți din instituțiile românești din domeniul patrimoniului cultural implicați în implementarea proiectului E-cultura: Biblioteca Digitală a României și reprezentanți ai Comisiei Europene se dovedește a fi extrem de utilă și necesară în contextul afirmării angajamentului României privind conservarea patrimoniului cultural și facilitarea accesului la acesta.

Dialogul dintre experții celorlalte state angrenate deja în procesul de digitizare și ai Europeana cu cei ai instituțiilor de cultură românești are menirea de a facilita schimbul de experiență și de a inspira pe cei aflați la începutul activității prin exemplele de bună practică ale țărilor europene care au demarat procesul contributiv la baza de date culturale înaintea României. 
Reuniunea va urmări impactul expunerii online a patrimoniului cultural și va oferi un cadru pentru a discuta despre importanța infrastructurilor de agregare naționale în transformarea digitală a sectorului patrimoniului cultural, investigând atât contextul european, cât și specificul situației în România - programul conferinței urmând să includă și aspecte cu privire la viitoarea Bibliotecă Digitală a României. 
Principalele obiective ale acestui eveniment sunt următoarele:

· stimularea reflecției, în contextul românesc (studiu de caz), asupra impactului pe care îl are expunerea digitală a patrimoniului cultural; 

· examinarea diverselor perspective, nevoi și griji ale celor implicați;

· investigarea celor mai bune practici pentru modele de agregare din alte țări și comunicarea experiențelor/soluțiilor comune, cu sprijinul vorbitorilor din partea agregatorilor europeni;

· identificarea schimbărilor și trasarea de recomadări pentru politici, cadre instituționale și standarde.
3. SCOPUL CONTRACTULUI ŞI REZULTATE AŞTEPTATE
3.1. Scopul contractului

Scopul contractului îl constituie achiziționarea de servicii de organizare a unei reuniuni informale tip conferință, desfășurate la Palatul Culturii din Iași, mun. Iași – România (Sala Henri Coandă), în perioada 17-18 aprilie 2019, în contextul exercitării de către România a Președinției Consiliul Uniunii Europene, intitulată „Expunerea online a patrimoniului cultural european: impactul patrimoniului cultural asupra transformării digitale a societății“.
3.2. Rezultate aşteptate

Serviciile cuprinse în cadrul Activităților 1 – 8 să fie realizate în conformitate cu cerințele descrise mai jos, la o calitate corespunzătoare. 

3.3. Grupurile țintă

· Autori de politici culturale din statele membre UE (reprezentanți ai Grupului de experți privind patrimoniul cultural digital și Europeana);

· Reprezentanți ai Fundației Europeana;

· Reprezentanți ai Comisiei Europene;

· Reprezentanți ai instituțiilor românești din domeniul patrimoniului cultural care sunt implicați în implementarea proiectului E-cultura: Biblioteca Digitală a României;

· Reprezentanți ai Ministerului Fondurilor Europene (MFE), având în vedere rolul MFE în coordonarea Programului Operațional Competitivitate;

· Reprezentanți ai Organismului Intermediar pentru Promovarea Societății Informaționale (OIPSI), având în vedere rolul OIPSI în implementarea Programului Operațional Competitivitate; 

· Reprezentanți ai Ministerului Afacerilor Europene (MAE), având în vedere rolul MAE în coordonarea evenimentelor informale organizate de România pe perioada deținerii Președinției Consiliul Uniunii Europene;

· Reprezentanți ai Ministerului Culturii și Identității Naționale și ai Unității de Management a Proiectului din cadrul MCIN, în dublă calitate de organizatori și beneficiari ai co-finanțării europene acordate prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020, din Fondul European de Dezvoltare Regională.
 4. DURATA CONTRACTULUI

Contractul începe de la data semnării acestuia de ambele părţi (Autoritatea Contractantă și Prestator) şi se finalizează la data îndeplinirii tuturor obligațiilor contractuale de către părți.
După semnarea contractului, Autoritatea Contractantă va emite ordinul de începere a serviciilor și îl va comunica Prestatorului.

Orice modificare a duratelor de desfășurare a activităților, în cadrul perioadei de execuție stabilite prin contract, se va agrea de comun acord. Prelungirea perioadei de execuție a contractului poate avea loc în situații temeinic justificate și se va realiza doar prin act adițional.
5. SCOPUL PRESTAȚIILOR. DESCRIEREA ACTIVITĂȚILOR 

Perioada de desfășurare a conferinței: 17-18 aprilie 2019

Locul de desfășurare a conferinței: Palatul Culturii - Complexul Muzeal Naţional „Moldova“ din Iași, clădire monument istoric reprezentativă pentru patrimoniul cultural național, conform proiectului de program anexat prezentului. 

Număr estimat de participanți: cel mult 100 de persoane.
Spațiile din cadrul Palatului Culturii disponibile pentru desfășurarea evenimentului vor fi puse la dispoziție în regim de gratuitate, conform înțelegerii dintre Autoritatea Contractantă și Palatul Culturii - Complexul Muzeal Naţional „Moldova“ Iași și sunt reprezentate de: 

· Sala Henri Coandă (capacitate de 110 persoane) – pentru desfășurarea lucrărilor conferinței, în zilele de 17 și 18 aprilie 2019,

· spațiul din fața sălii Henri Coandă – pentru organizarea pauzelor de cafea în cele două zile dedicate lucrărilor conferinței,

· holul de onoare situat la parterul Palatului Culturii – pentru organizarea unui eveniment cultural, urmat de o cină festivă/ recepție, în data de 17 aprilie 2019. Pentru organizarea evenimentului cultural și a cinei festive/ recepției, Prestatorul poate propune și alte spații care nu se află în incinta Palatului Culturii, decizia finală asupra spațiului aferent aparținând Autorității Contractante.
· un spațiu pentru organizarea prânzurilor aferente celor două zile de lucrări. 
În prima parte a conferinței, Complexul Muzeal Naţional „Moldova“ Iași va asigura ghidajul gratuit al Palatului Culturii, în limba engleză și/sau română pentru vizitarea expozițiilor din cadrul acestuia. Vizitarea Palatului Culturii va fi succedată de prânz și deschiderea lucrărilor, prin adresarea unui cuvânt de bun venit din partea gazdelor și a MCIN și/sau MCIN-UMP, în calitate de co-organizator al evenimentului. Prima zi a evenimentului se va încheia cu realizarea unui eveniment cultural (recital cameral) urmat de o recepție (cină festivă tip bufet suedez).
Activităţi specifice

Prestatorul va desfășura următoarele activități:

ACTIVITATEA 1 Asigurarea de servicii de transport intern
Se va asigura transport intern (aerian/feroviar/rutier) pe ruta București - Iași – București (maximum 10 persoane). În varianta transport aerian, plecarea din București va avea loc în data de 16 aprilie, până la ora 10:00 iar plecarea din Iași în data de 19.04.2018 după ora 10:00. Decontarea serviciilor de transport va fi realizată doar pentru persoanele care au efectuat deplasarea, la prețul unitar stabilit prin oferta financiară.
ACTIVITATEA 2 Asigurarea serviciilor de cazare și masă aferente perioadei în care se va realiza deplasarea

2.1. Servicii de cazare, cu mic dejun inclus – aproximativ 83 de camere single sau duble în regim single, pentru 2-3 nopți, astfel:

· 3 nopți de cazare pentru un număr de aprox. 3 persoane din partea instituției organizatoare – MCIN-UMP;

· 1 noapte de cazare pentru un număr de aprox. 27 persoane (reprezentanți ai instituțiilor publice din teritoriu);
· 2-3 nopți de cazare pentru aprox. 12 persoane (reprezentanți ai instituției organizatoare – MCIN-UMP, vorbitori români, reprezentanți ai autorităților centrale);
· 3 nopți de cazare - în funcție de itinerariul zborurilor internaționale – pentru un număr de aprox. 41 de persoane reprezentând delegați din statele membre UE, reprezentanți ai Europeana, observatori, vorbitori și moderatori străini.

Cazarea va fi asigurată de prestator în cel mult 3 unități de cazare hotelieră, în regim de 3 stele plus – 4 stele, situate în proximitatea locului de desfășurare a evenimentului și/sau la o distanță de maximum 1,2 km față de acesta. Oferta tehnică va cuprinde numele unităților de cazare propuse. Autoritatea Contractantă își rezervă dreptul de a solicita alte variante de unități de cazare decât cele propuse de Prestator în oferta tehnică, Prestatorul având obligația de a satisface întocmai cerințele Autorității Contractante. Prestatorul nu va putea asigura cazarea participanților în alte unități de cazare decât cele acceptate de Autoritatea Contractantă.

Decontarea serviciilor de cazare va fi realizată doar pentru persoanele care au fost cazate, la prețul unitar stabilit prin oferta financiară.

2.2. Servicii de masă, după cum urmează:

a) Masă zilnică (tip bufet suedez) pentru aprox. 85 de participanți, în cele două zile de desfășurare a evenimentului. Meniul va fi variat și va include: selecție de preparate reci – minimum 8 sortimente (produse din carne de pui/vită/porc și pește, produse vegetariene, garnituri, salate etc.), chifle asortate (albe, negre, integrale), desert (minimum 6 tipuri de prăjituri), diverse tipuri de fructe și băuturi non-alcoolice (apă plată și minerală, minimum 330ml/persoană; cafea; ceai de diverse sortimente). Meniul final va fi agreat împreună cu Autoritatea Contractantă cu cel puțin 2 zile înainte de desfășurarea evenimentului;

b) Coffee break pentru aprox. 85 de persoane, pentru 4 pauze prevăzute în cele 2 zile de eveniment, constând în: cafea simplă, cafea decofeinizată, lapte pentru cafea, zahăr alb/brun, ceai de diverse sortimente, produse proaspete de patiserie (dulce și sărată) și cofetărie (mini-prăjituri), fructe proaspete, apă plată și minerală (minim 330ml/persoană), sucuri naturale (minim 200 ml/persoană).

c) Recepție (tip bufet suedez) pentru aprox. 85 de persoane. Meniul va fi variat și va include: selecție de aperitive reci (minimum 4 sortimente), un fel principal (minimum 4 sortimente, constând în produse din carne de pui/vită/porc și pește, produse vegetariene, garnituri, salate etc.), chifle asortate (albe, negre, integrale), desert (minimum 6 tipuri de prăjituri), diverse tipuri de fructe și băuturi non-alcoolice (cafea, ceai de diverse sortimente, sucuri naturale și carbogazoase - minimum 330ml/persoană, apă plată/minerală - minimum 330ml/persoană) și vin sec alb/roșu (recomandat de producție românească). Meniul final va fi agreat împreună cu Autoritatea Contractantă cu cel puțin 2 zile înainte de desfășurarea evenimentului.

	Nr. Crt
	Denumire serviciu
	Nr. 
	Nr aprox. de persoane*
	Data **

	1.
	Masă zilnică
	2
	85
	17 și 18 aprilie

	2.
	Coffee break
	4
	85
	17 și 18 aprilie

	3.
	Recepție
	1
	85
	17 aprilie


*Numărul final de participanți cărora li se va asigura masa va fi comunicat de Autoritatea Contractantă cu cel puțin 2 zile înainte de data desfășurării evenimentului.

**Orele vor fi precizate la momentul definitivării programului conferinței.

Prestatorul va asigura amenajarea sălii/ spațiilor unde se vor presta serviciile de masă (prânz, pauze de cafea și cină festivă/ recepție), inclusiv instalarea roll-up-urilor de tip banner și/sau a spider-ului în spațiile rezervate în acest scop, transportul produselor la sediul Palatului Culturii, în spațiile alocate pentru asigurarea serviciilor de masă, echipamentele și accesoriile necesare pentru prestarea în condiții optime a serviciilor de masă (mese, pahare și cești, platouri, farfurii, tacâmuri din inox, șervețele etc.). Autoritatea Contractantă nu va accepta accesorii de servire din material plastic/de unică folosință.

Decontarea serviciilor de masă va fi realizată doar pentru persoanele care au participat la eveniment, la prețul unitar stabilit prin oferta financiară, cu încadrarea în plafonul maxim prevăzut la lit. c), e) și g) din Anexa la Hotărârea Guvernului nr. 396/2018 privind unele măsuri referitoare la pregătirea și exercitarea de către România a Președinției Consiliului Uniunii Europene în anul 2019.

ACTIVITATEA 3 Asigurarea serviciilor de traducere simultană și a echipamentului/ dotărilor tehnice specifice

3.1. Servicii de traducere simultană română-engleză-română de către 2 persoane, în cele două zile în care se va desfășura conferința.
3.2. Asigurare echipamente/ dotări tehnice specifice pentru asigurarea traducerii română-engleză-română, precum: instalație traducere simultană - 60 de căști (sistem wireless) pentru participanții la eveniment, cabine de traducere, sistem de sonorizare.

ACTIVITATEA 4 Asigurarea serviciilor muzicale pentru realizarea unui eveniment cultural de tip recital cameral 

Evenimentul cultural va avea loc în holul de onoare situat la parterul Palatului Culturii, Prestatorul având următoarele sarcini legate de organizarea acestuia:

· contractarea și plata a maximum 4 artiști instrumentiști, pentru susținerea unui recital cameral cu durata de maximum 1 oră. Numele artiștilor instrumentiști vor fi agreate cu Autoritatea Contractantă;

· propunerea programului, care va include atât compoziții din repertoriul internaţional, cât şi lucrări din repertoriul românesc. Decizia finală asupra programului va aparține Autorității Contractante.

ACTIVITATEA 5 Asigurarea unui sistem Pop-up/ Spider cu print inclus
Sistemul trebuie să fie adecvat suprafeței sălii de conferințe și să încadreze armonios perimetrul care va fi amenajat pentru un panel de discuții cu 5 vorbitori.

Print-ul va fi realizat în conformitate cu Manualul de Identitate Vizuală a Președinției României la Consiliul Uniunii Europene (disponibil la pagina web https://www.romania2019.eu/identitate-vizuala/). Conceptul și conținutul print-ului vor fi realizate de Prestator și transmise Autorității Contractante pentru validare.
ACTIVITATEA 6 Asigurarea serviciilor de amenajare a sălii pentru eveniment și asigurarea suportului logistic aferent
6.1. Amenajarea sălii de conferință:

· amenajarea dinamică a sălii, în funcție de tipul și necesitățile programului conferinței, după cum urmează:  

a) în format teatru (auditoriu), cu pupitru cu microfon fix pentru vorbitori;

b) în format teatru (auditoriu), cu panel de discuții cu mese și scaune pentru vorbitori și pupitru – prestatorul va aduce și instala: 1 scenă pe care vor fi amplasate mesele și scaunele pentru vorbitori, 1 pupitru (dacă va fi cazul) cu microfon fix, 2-3 mese joase, dreptunghiulare, de mici dimensiuni și 5 scaune/ fotolii confortabile pentru vorbitorii din panelul de discuții;

c) mese rotunde - prestatorul va aduce și instala 10 mese care să permită așezarea pentru minimum 8 – maximum 10 persoane la o masă.

Prestatorul se va asigura că mobilierul pus la dispoziție de acesta este în armonie cromatică și de design cu amenajarea generală a sălii și mobilierul existent (e.g. scaunele puse la dispoziție de Complexul Muzeal Naţional „Moldova“ Iași);

· instalarea roll-up-urilor (tip banner) puse la dispoziție de Autoritatea Contractantă;

· instalarea sistemului Pop-up/ Spider;

· arborarea steagurilor României și Uniunii Europene (asigurate de către Palatul Culturii) în sala de conferințe;

· asigurarea următoarelor elemente la mesele aferente panelului de discuții: călăreți în suport de plastic (pentru menționarea numelor vorbitorilor), pahare, apă plată și minerală.
6.2. Asigurarea echipamentelor necesare și suportului tehnic aferent 
Prestatorul va asigura următoarele echipamente necesare desfășurării evenimentului în bune condiții: laptop, videoproiector, ecran de proiecție/ ecrane tip display adecvat/-e suprafeței sălii, sonorizare, minimum 6 microfoane mobile, minimum 1 microfon fix la pupitru, pointere, flip chart-uri.

Prestatorul va depune toate diligențele în sensul asigurării desfășurării evenimentelor în cele mai bune condiții, inclusiv existența unor echipamente de rezervă (back-up).

Totodată, prestatorul va asigura prezența a cel puțin unei persoane de specialitate în domeniul instalaţiilor audio-video pentru gestionarea utilizării echipamentelor pe tot parcursul derulării evenimentului.

6.3 Multiplicarea materialelor 

Prestatorul va asigura multiplicarea materialelor incluse în mapele de eveniment (e.g. agenda conferinței, handouts cu prezentări etc.).
ACTIVITATEA 7 Asigurarea de servicii de fotografiere și filmare
Prestatorul va asigura servicii de fotografiere și filmare pe tot parcursul derulării evenimentului. Prestatorul va preda:

· 1 film sumar al evenimentul (making-of) de maximum 3 minute; 

· fotografii din cadrul evenimentului.

Toate materialele vor fi realizate profesional și vor fi predate Autorității Contractante în cel mult 10 zile de la data finalizării evenimentului, în format digital (USB stick/CD).
ACTIVITATEA 8 Managementul general al contractului

Pentru buna desfăşurare a activităţilor şi atingerea rezultatelor contractului, Prestatorul va colabora permanent cu personalul Autorității Contractante.
Prestatorul va menține o legătură permanentă cu Autoritatea Contractantă pe toată durata de implementare a activităților din cadrul conferinței. 
Prestatorul va comunica prin e-mail și/sau telefonic ori de câte ori este necesar cu Autoritatea Contractantă, pentru stabilirea de comun acord a tuturor detaliilor tehnice, în aşa fel încât să se atingă obiectivele propuse.

6. DATE ȘI DOCUMENTE PUSE LA DISPOZIŢIE DE CĂTRE AUTORITATEA CONTRACTANTĂ
Autoritatea Contractantă va furniza Prestatorului informaţiile necesare pentru îndeplinirea obligațiilor/activităților prevăzute în contract și va informa în timp util Prestatorul în legătură cu orice modificare/ dezvoltare a cerinţelor contractului care ar putea avea impact asupra serviciilor prevăzute în contract.
7. DOCUMENTE ȘI TERMENE DE PREDARE A ACESTORA
În termen de cel mult 10 zile de la data finalizării evenimentului, Prestatorul va furniza un Raport, în limba română. Acest document trebuie să fie redactat şi transmis după ce toate activităţile aferente organizării evenimentului vor fi fost derulate şi trebuie să fie însoţit de un proces verbal de recepție a serviciilor prestate, ce va fi supus aprobării odată cu raportul.

Raportul trebuie să includă prezentarea activităţilor derulate.

Raportul va avea anexate:

· listele de prezență în original cu semnătura tuturor participanților;

· diagrama/ diagramele de cazare cu ștampila unităților de cazare unde s-a asigurat cazarea participanților;

· lista persoanelor pentru care s-a asigurat transportul intern;
· fotografiile şi înregistrările audio/video aferente evenimentului pe suport electronic.

Autoritatea Contractantă este responsabilă pentru aprobarea raportului, în termen de maxim 10 zile lucrătoare de la primirea acestuia de la Prestator. Dacă sunt necesare revizuiri, Prestatorul va efectua modificările în maxim 5 zile lucrătoare de la primirea solicitării de revizuire, iar Autoritatea Contractantă va analiza Raportul completat în maxim 5 zile lucrătoare de la primirea noii versiuni. 

Autoritatea Contractantă va informa Prestatorul, în scris, despre orice solicitări de clarificare/ decizii privind raportul depus.

Plata va fi efectuată numai după aprobarea raportului și emiterea facturii.
8. OBLIGAȚIILE PRESTATORULUI PRIVIND DERULAREA CONTRACTULUI
Prestatorul este pe deplin responsabil de managementul contractului din punct de vedere al obligațiilor/activităților asumate prin contract, precum și de respectarea condiţiilor prevăzute în prezentul caiet de sarcini.
Prestatorul va respecta legislația națională în vigoare pentru toate tipurile de activități și cheltuieli pe care le prestează/efectuează.
Prestatorul este responsabil pentru execuţia la timp și întocmai a tuturor activităţilor şi pentru obţinerea rezultatelor stabilite în prezentul caiet de sarcini.
Prestatorul va îndeplini toate cerinţele cu respectarea şi aplicarea celor mai bune practici în domeniu. 
Prestatorul va lua toate măsurile necesare pentru a preveni orice situație de natură să compromită realizarea activităților cuprinse în cadrul prezentului caiet de sarcini. 

Prestatorul este obligat să aleagă de fiecare dată soluţia care răspunde cel mai bine intereselor Autorității Contractante.
Prestatorul are obligaţia să asigure alocarea de resurse umane competente, familiarizate pe deplin cu sarcinile primite (cuprinse în prezentul caiet de sarcini) şi să se asigure în permanenţă de disponibilitatea resurselor corespunzătoare pentru realizarea activităţilor prevăzute, de asemenea, în caietul de sarcini. 
Prestatorul are obligaţia de a informa Autoritatea Contractantă permanent, în mod corect și la timp despre evoluţia contractului. Pe baza informaţiilor furnizate de Prestator şi în baza analizei actorilor implicaţi în gestionarea contractului, Autoritatea Contractantă poate solicita modificări/completări ale contractului, în situația în care acest lucru se impune.
Prestatorul trebuie să consulte Autoritatea Contractantă cu privire la orice eventuală problemă care apare în procesul de implementare. Numai după soluţionarea aspectului sau problemei, se pot face demersurile necesare pentru efectuarea plăţii aferente facturilor, conform prevederilor contractului.
Prestatorul va adopta o atitudine constructivă (pro-activă) în îndeplinirea obiectivelor contractului, aceasta însemnând următoarele:

· să aibă capacitatea de a se adapta modificărilor din contractul în care este implicat, fără însă a afecta termenii și condițiile contractului;

· să elaboreze raportările într-un format agreat anterior cu Beneficiarul, în care informaţiile furnizate să fie complete, precise, clare, exacte, cu atenţie la detalii şi accesibilitate.

Prestatorul va pune la dispoziția Autorității Contractante toate documentele realizate în cadrul contractului, acestea intrând în proprietatea exclusivă a celei din urmă. Orice rezultate sau drepturi, inclusiv drepturi de autor şi/sau orice alte drepturi de proprietate intelectuală şi/sau industrială, obţinute în executarea sau ca urmare a executării serviciilor ce fac obiectul prezentului caiet de sarcini vor fi proprietatea Autorităţii Contractante, care le poate utiliza, publica sau transfera după cum consideră necesar, fără niciun fel de limitare geografică sau de altă natură.
Toate datele, rapoartele, materialele achiziţionate, realizate sau pregătite de către Prestator pe durata contractului vor fi confidenţiale şi proprietatea absolută a Autorităţii Contractante.

9. CERINŢE MINIME PRIVIND PERSONALUL ALOCAT DE PRESTATOR
Prestatorul va asigura personal competent, cu experienţă relevantă pentru realizarea activităţilor prezentate anterior, la un nivel de calitate corespunzător.

Personalul implicat în derularea contractului ce urmează a fi atribuit trebuie să fie în măsură să îndeplinească cerinţele impuse de Autoritatea Contractantă prin caietul de sarcini.

Cerinţele impuse în prezentul caiet de sarcini vor fi considerate ca minimale. 
Prestatorul trebuie să facă dovada că dispune de personal de specialitate necesar îndeplinirii contractului, din care trebuie să facă parte obligatoriu minimum următoarele categorii profesionale:
1. Coordonator de echipă (1 persoană);

2. Specialist operare sisteme audio-video, computer, sonorizare care să asigure gestionarea utilizării echipamentelor (videoproiector, sonorizare, microfoane, pointer etc.) pe tot parcursul derulării evenimentului (cel puțin 1 persoană);
3. Traducători cu experiență dovedită (2 persoane/zi)

Calificări și abilităţi ale personalului de specialitate:

1. Coordonator de echipă (1 persoană):
· studii superioare absolvite cu diplomă de licență sau echivalent;

· experiență într-o poziție similară, dovedită prin documente justificative, ca de exemplu: copii după contracte/recomandări, documente constatatoare etc.;
2. Specialist operare sisteme audio-video, computer, sonorizare (1 persoană): 

· experiență într-o poziție similară, dovedită prin documente justificative, ca de exemplu: copii după contracte/recomandări, documente constatatoare etc.;
3. Traducători cu experiență dovedită (2 persoane/zi)

· studii superioare absolvite cu diplomă de licență sau echivalent în domeniul limbilor străine (limba engleză) sau atestat de traducător;

· experiență într-o poziție similară, dovedită prin documente justificative, ca de exemplu: copii după contracte/recomandări, documente constatatoare etc.
Pentru fiecare persoană propusă se va prezenta declarație de disponibilitate (conform modelului din secțiunea Formulare).
10. RECEPȚIA SERVICIILOR ȘI PLATA

Recepţia serviciilor se va face de către Autoritatea Contractantă pe bază de proces-verbal de recepţie cantitativă şi calitativă după constatarea îndeplinirii tuturor obligaţiilor contractuale.

Factura pentru serviciile prestate va fi emisă de către Prestatorul de servicii numai după aprobarea raportului de către Autoritatea Contractantă și semnarea Procesului verbal de recepţie cantitativă şi calitativă de către părți.

Având în vedere specificul evenimentului, respectiv prezența unor participanți internaționali la eveniment, există riscul infirmării de către aceștia a participării lor cu puțin timp înainte de începerea conferinței, impunându-se, astfel, anularea serviciilor necesare pentru aceștia (transport, cazare, masă). În acest caz, Prestatorul nu va percepe nicio penalizare. Prestatorul va emite factura numai pentru persoanele participante, pe baza listei de participanți la eveniment semnată în original, în conformitate cu prețurile unitare menționate în Anexa la Formularul de ofert, și nu pe baza estimărilor făcute de Autoritatea Contractantă.
Decontarea serviciilor de masă va fi realizată cu încadrarea în plafonul maxim per persoană prevăzut la lit. c), e) și g) din Anexa la Hotărârea Guvernului nr. 396/2018 privind unele măsuri referitoare la pregătirea și exercitarea de către România a Președinției Consiliului Uniunii Europene în anul 2019.
Plata serviciilor se va face prin trezorerie, în baza facturii, în termen de 30 de zile lucrătoare de la data aprobării Raportului și a Procesului verbal de recepţie cantitativă și calitativă a serviciilor prestate. 
11. CERINȚE CU PRIVIRE LA PREZENTAREA PROPUNERII TEHNICE

Ofertantul va elabora propunerea tehnică în conformitate cu cerinţele prevăzute în prezentul caiet de sarcini.

Informaţiile din propunerea tehnică trebuie să permită identificarea cu uşurinţă a corespondenţei cu prevederile prezentului caiet de sarcini.

Propunerile tehnice care nu includ echipa minimă de experți solicitați prin prezentul Caiet de Sarcini vor fi respinse ca neconforme.
Avizat,

Bogdan Ștefan TRÎMBACIU, UMP, Director
Monica DRĂGAN, UMP, Director adjunct – fonduri nerambursabile
Albertina Aurelia NĂSTASE, UMP, Șef serviciu financiar

Întocmit, 

Cătălina PÎRVU, Asistent de proiect

E-cultura: Biblioteca Digitală a României, UMP
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� Europeana este o inițiativă a Uniunii Europene, finanțată din fondul Facilitatea „Conectarea Europei“ al Uniunii Europene și de către Statele Membre ale Uniunii. Este administrată de un consorțiu condus de Fundația Europeana, în baza unui contract încheiat cu Comisia Europeană. Inițiativa Europeana promovează transformarea digitală și este responsabilă de Colecțiile Europeana – platforma europeană pentru patrimoniul cultural digital/Biblioteca Digitală Europeană (europeana.eu).









